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BHUTÁN, NEPÁL

budhistické a hinduistické kráľovstvá v Himalájach

Termín: 04.04. - 15.04.2027

Cena: 4 690 €

Typ zájazdu: Poznávací

Počet dní: 12

Náročnosť: Nízka

Garant: Matej Peluha

Informácie

Bhután je jedna z najuzavretejších krajín sveta a bez lokálneho partnera sa do vnútra nedostanete. Každý
deň sa platia peniaze aj stovky eur, ktoré poväčšine putujú vláde, ktorá si chce svoju krajinu zachovať. 

Výhoda zájazdu: max. 8-10 ľudí v skupine!
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Itinerár

1. Odlet z Viedeň / Budapešť / Praha do destinácie

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť / Praha. V cene je
zahnrutá preprava na letisko z dvoch zberných miest v Bratislave, prípadne je možné doobjednať si
dopravu z iných lokácií.

2. Káthmandu

Okolo obeda prilietame do hlavného mesta tejto horskej krajiny. Káthmandu ju obrovský chaotický kolos,
ktorý spoznáme poriadne do morku kostí. Dnešok bude len taký ľahký úvod do mesta, ktoré toho ponúka
ozaj veľa.

3. Káthmandu

Dnes sa poriadne ponoríme do jedného z našich najobľúbenejších hlavných miest sveta. Mesto kde sa
mieša budhizmus s hinduizmom. Dozvieme sa viac o účení Buddhu pri Opičom chráme s krásnymi
výhľadmi na celé mesto ako aj pri Boudhnath stupe s jej prenikavými očami. Naše kroky zavítajú aj do
hinduistického chrámového komplexu Pashupatinath kde sa ocitneme ako v inom svete. Hinduistickí svätí
muži a tradičné posvätné pálenie mŕtvol sú bežné tu bežné výjavy pripomínajúce nám Indiu. Posvätnosť
týchto miest nasajeme plýnmi dúškami. Posunieme sa ku námestiu Durbar a skúsime spozorovať aj živú
bohyňu Kumari. Práve v tomto okolí uvidíme aj veľké škody, ktoré spôsobilo zemetrasenie v roku 2015.

4. Káthmandu - Kláštor Namobuddha

Po ránu sa presunieme do kláštora Namobuddha kde v prípade voľných izieb aj prespíme. Ide o krásny
buddhistický kláštor v ktorom sa môžeme stretnúť s príjemnými mníchmi či výhľadmi na Himaláje v
prípade dobrého počasia.

5. Kláštor Namobbudha - Bhaktapur

Pokiaľ nám to mnísi dovolia, ráno sa zúčastníme ich modlitieb, čo patrí k nezabudnuteľným zážitkom.
Presunieme sa do Bhaktapuru. Newarská kultúra tu je odzrkadlená v unikátnej architektúre. Tu ako by
zastal čas a môžeme tu nasávať plnohodnotnú atmosféru naprieč rôznymi námestiami. Jeho starobylé
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uličky, námestia a monumentálne džongy (pevnosti) sú známkou jeho historického významu. Mesto je
domovom tradičného remesla, ako je keramika, a jeho krásne drevené rezby a keramické diela prilákali
pozornosť cezhraničných návštevníkov.

6. Everest basecamp (helikoptéra) - Patan

Kto má záujem, môže ísť helikoptérou na výlet do Everest basecampu, odkiaľ z výšky 5346 mnm začínajú
výstupy na vrch najvyššej hory sveta. Za tento výlet sa pripláca podľa počtu záujemcov okolo 1500 €.
Výlet trvá približne 5-6 hodín. Kto nemá záujem, ráno sa presunieme do historického mesta Patan, ktoré si
pozrieme aj v prípade výletu helikoptérou.

7. Let do Bhutánu - Thimphu

Presúvame sa letecky do Bhutánu, fascinujúcej krajiny draka a šťastných ľudí. Namiesto HDP merajú hrubé
domáce šťastie, podľa ústavy musí byť 60% krajiny zalesnenej a ide o jedinú krajinu sveta ktorá ma
negatívnu uhlíkovú stopu. Všade naokolo cítime budhizmus, úsmevy ľudí a čerstvý vzduch. Vitajte v
Bhutáne, ktorý ročne navštívi len pár turistov. Prilietame do mesta Paro, na jedno z najnebezpečnejších
letísk sveta (skrz horské umiestnenie) a presúvame sa hneď do hlavného mesta Thimphu.

8. Thimphu - Punakha

V Thimphu nevynechávame zlatú sochu Buddhu ani Memorial stupu, ktoré patria k jeho ikonám. Vstúpime
do kláštora Tashichho Dzong a zase sa viac dozvieme o tibetskom budhizme. Mesto ponúka tradičné trhy s
rôznorodými produktmi a remeslami. Jeho jedinečná kombinácia moderného rozvoja a zachovania tradičnej
kultúry robí Thimphu zaujímavým miestom na prehliadku. Toto je naša brána do Bhutánu a dozvieme sa
viac o tejto nevšednej krajine a jej tradíciach, ktoré sú do dnes zachované. Neskôr sa presunieme do
Punakhy a po ceste prejdeme priesmyk Dochula.

9. Punakha - Paro

Punakha, bývalé hlavné mesto Bhutánu, je známe svojím pôsobivým a historickým dzongom, opevneným
kláštorom, ktorý sa týči nad riekou Mo Chhu. Tento dzong je symbolom krásy a kultúrneho dedičstva
krajiny. Jeho scénické prostredie a pokojná atmosféra robia z Punakhy vyhľadávané miesto pre turistov.
Okrem toho mesto ponúka aj nádherný výhľad na okolité hory a zaujímavé historické pamiatky. Punakha je
dokonalým miestom na preskúmanie historickej hodnoty Bhutánu a jeho krásy. Unikátom tohto dňa je aj
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chrám plodnosti Chimi Lhakhang, ktorý je známy svojim vyobrazením penisov. Poobede sa presunieme do
Paro.

10. Paro a Tigrie hniezdo

Azda najznámejšia dominanta Bhutánu je Tigrie hniezdo. Jedná sa o neuveriteľný budhistický kláštor
postavený na hrane strmej skaly. Je to fotogenická nádhera a ikona Bhutánu. K tomuto kláštoru sa
nedostaneme autom a čaká nás drobná jednoduchá turistika. Hovorí sa, že buddhistický svätec Guru
Rinpoche sem došiel na tigrici a meditoval v jaskyni po dobu 3 rokov, 3 mesiacov a 3 dní. Paro a jeho
okolie ponúkajú aj pestré trhy, historické múzeá a pohľad na scenické vrchy.

11. Odlet z Bhutánu

Ranný odlet z Paro do Káthmandu či inej okolitej krajiny. Večerný let domov.

12. Návrat domov - Viedeň / Budapešť / Praha

Náš trip končí a úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť /
Praha. Rozlúčime sa s našou malou skupinou a veríme, že sa vidíme na ďalších tripoch.


